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JAARVERSLAG  2018									      Voorwoord;
Mei 2014 gingen we van start met de Stichting Mabel’s Cottage, een huis voor zwangere teenagers. Sinds die tijd is er veel gepasseerd. Tegenslagen, zoals de Ebola en overstromingen, maar evengoed enorme vooruitgang. U leest het in dit jaarverslag.
Wat is er  in 2018 in Nederland en Freetown gerealiseerd
Situatie Mabel’s Cottage Nederland
 In Nederland hebben wij als bestuur 4 keer vergaderd. Daarbij zijn de volgende zaken besproken;
Financien: Op de website komt de financiële jaarrekening2018.                                                              
Van de nieuwe penningmeester uit MC Freetown ontvingen wij prima resultaten. We kregen een keurig overzicht van wat er was verdiend met de bakkerij en de kringloopwinkel, heel bijzonder om te zien hoe professioneel dit eruit zag. Een begroting en uitdraai van de kosten/baten.
Aggregaat: eind 2018 hebben we een aggregaat naar MC Freetown kunnen sturen. Daarmee konden we de broodproduktie in de bakkerij veilig stellen. Dat was nodig vanwege de onzekere stroomvoorziening in Freetown.
Website/facebook: er is gerealiseerd dat de website en facebook nu aan elkaar zijn gekoppeld. Om de website up to date te houden, ontbreekt het ons nog steeds aan kennis en tijd, het blijft een aandachtspunt.
Attentie donateurs/sponsors: we hebben gemeend onze donateurs en sponsoren met een kleine attentie te bedanken. We hebben kerstgroeten verzonden in de vorm van muismatjes en kalendertjes. We stuurden ook een video waarin een beeld wordt gegeven van het dagelijkse leven in Mabel’s Cottage in Freetown.
Dienstreis Zainab: Eind 2018 heeft Zainab MC Freetown weer bezocht. Onder haar supervisie zijn er diverse evenementen gerealiseerd om reclame te maken voor de bakkerij; (o.a. een bakwedstrijd en  schoenen poetsen op straat). Zij heeft een interview gegeven op TV. Zij heeft een congres bezocht welke georganiseerd was door de presidentsvrouw. In een persoonlijk gesprek met de first lady is toegezegd dat in het vervolg de broodjes voor de schoolkinderen worden betrokken van  onze bakkerij. 
Situatie  Mabel’s Cottage Freetown
 Het bestuur van MC Freetown heeft een nieuwe penningmeester aangenomen en een nieuwe secretaresse.
De bakkerij in Freetown heeft het jaar 2018 ondanks de problemen van handmatig werken en strubbelingen rond verkiezingen, toch goed gedraaid. Per dag werden er minimaal 700 broodjes gebakken en verkocht. Er werken meisjes mee in de bakkerij. Nadat het aggregaat is geïnstalleerd en ze een grotere oven hebben gebouwd kunnen er veel meer broodjes gebakken worden. De deegmachine is gerepareerd, zodat er nu 1500 broodjes per dag gebakken worden en verkocht. Wel zijn door de komst van de nieuwe regering alle prijzen voor grondstoffen verhoogd
Financiën,   In Sierra Leone zijn er in 2018 verkiezingen geweest voor een nieuwe president. Dit heeft  tot gevolg gehad dat er zaken langdurig minder functioneren in het land. Ieder jaar worden de prijzen in het land verhoogd, in 2018 was dat 18%. Ook een maand Ramadan vertraagt alle inkomsten. De kringloop verloopt in de maanden augustus en september minder door het regenseizoen. Ondanks al deze zaken heeft MC Freetown een groot deel zelf kunnen bekostigen.
Nieuwbouw: In Freetown wordt gewerkt aan een nieuwe bakkerij met winkel. De tweede verdieping wordt ingericht als school en is tevens ruimte voor praktijkonderwijs. De nieuwbouw vertraagt soms door bovenstaande ontwikkelingen. Het bestuur heeft ons gevraagd een lening te verstrekken.  Hierdoor kan in 2019 de nieuwbouw gerealiseerd zijn.
Kringloop: In 2018 zijn  er 2 containers met goederen vanuit Nederland naar Sierra Leone verscheept. Veel is er verkocht, maar ook veel is er voor eigen gebruik nodig.
Onderwijs: De nieuwe president heeft besloten dat onderwijs voor alle kinderen gratis is, een goede vooruitgang voor het land. Zwangere meisjes mogen echter tijdens hun zwangerschap nog steeds niet naar school. Dat is één van de belangrijkste redenen dat wij die meisjes helpen en ze tijdens hun zwangerschap wel een opleiding kunnen volgen
In 2018 zijn er 5 nieuwe meisjes opgenomen, in totaal woonden  er  9 meisjes. Er zijn in dit jaar 8 gezonde baby’s geboren.  Er is 1 baby bij de geboorte overleden. Alle meisjes hebben een opleiding gevolgd.
Er zijn samenwerkingsverbanden met verschillende organisaties gerealiseerd; 
Het Merci Ship Hospital (vanaf 2016)   Peagie Foday Foundation, Variety Kids en Zaindriss. Deze organisaties zijn allemaal gericht op jonge meisjes met een kind. Mabel’s Cottage is specifiek in het opnemen van zwangere meisjes, de andere organisaties helpen de meisjes verder met hun toekomst.
Wat we in 2019 willen realiseren:
We willen graag  zonnepanelen plaatsen op het nieuwe dak van de bakkerij/school.  Ook is het de bedoeling dat in 2019 MC Freetown zelfvoorzienend zal worden, er wordt gewerkt aan een Trust found zodat het huis ook in hun handen ligt.
Wij als MC NL blijven voorlopig nog op de achtergrond functioneren.   
 Door onze donateurs en 3 prachtige fondsen (Nelis van Dril, Het Groeneland en Sonnevanck) hebben we dit alles kunnen realiseren.
Gieny Rigtering
Maart 2019

























